Задача 1: Определить ежегодную сумму амортизационных отчислений на полное восстановление (реновацию), если известно, что общая сумма амортизации составляет 13,3 %. К началу года имелось оборудования на 6750 тыс. д.ед. В течение года вводится новое оборудование: с 1 мая на 1240 тыс. д.ед., с 1 июля на 850 тыс. д.ед., с 1 октября выбывает оборудование на сумму 910 тыс. д.ед.

Задача 5: Определить нормы запаса в днях и рассчитать частные нормативы оборотных средств по видам основных материалов и общий норматив.

	Виды материалов
	Производственная программа, IV квартал
	Плановая годовая потр., тыс. д.ед.
	Транспортный запас, дни
	Средний интервал между поставками, дни
	Складирование, разгрузка
	Страховой запас

	Литье чугунное
	30% годовой
	2000
	2
	30
	1
	50% текущего

	Прокат черных металлов
	30% годовой
	30
	3
	22
	
	

	Трубы
	30% годовой
	300
	2
	60
	
	

	Металлоизделия
	30% годовой
	100
	4
	90
	
	


Задача 11. Какое соотношение между изменением фондовооруженности (ФВ) и производительностью труда (ПТ) является преобладающим в современных условиях и какое целесообразнее и почему? Как это соотношение отражается на фондоотдаче?

  


Задача 15. По данным, приведенным в таблице, определить:

1) размер годовой балансовой прибыли по заводам;

2) уровень общей рентабельности по заводам;

3) сопоставить уровень общей рентабельности заводов со среднеотраслевым ее значением.

	Показатели
	Заводы

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.Годовой объем реализованной продукции в действующих оптовых ценах, тыс. д.ед
	24000
	20000
	50000
	60000
	30000
	45000

	2.Годовой объем реализованной продукции по себестоимости, тыс. д.ед
	21200
	17490
	44650
	53580
	26620
	39620

	3.Внереализационные расходы, тыс. д.ед
	14
	22
	50
	55
	34
	50

	4.Среднегодовая стоимость основных производственных фондов, тыс. д.ед
	8000
	9500
	12500
	15000
	10000
	14000

	5.Среднегодовые остатки нормируемых запасов товарно-материальных ценностей, тыс. д.ед
	4300
	4270
	5350
	6420
	5380
	6530
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